Ypoku Ne67-68 5.04.08
IIpeobpasosarus vipasrceruli, codeprHcauLuxr cmeneru

1. Pa36op KOHTPOJIbHOI PabOTHI

2. Paszbop jromarnnero 3a1anust

3. Pemrenne 3amau

7.25, 7.37, 7.38a, 7.398, 7.406

4. Camocrosarenbnas pabora (20 MumHyT)

1) Berunciure 3navenue Bbipazkerus (n € Z):

2n+1 . 3—29 . 5n
107 - 27-10

a) (ﬁ) o (CD) 4 (—0,8) 7 6)

2) Yupocrure BbIparKeHUE:

2
B 10 _ 2\ 7 25\ R 5 -2
a) 5,3a”-(=b)"13. ( 3% 3b6> ; 0) <E) : (—@) ; B) <§m n 1) : (—Zm2n3) :

3) Yupocrure BbIpazKeHUE:
a) (a7 42070 +b7%)(a+ )7 6) (2% -2y =y )P -2y —2*)")

5. JomamHee 3a1anue
7.198, 7.226, 7.26, 7.36, 7.40a, 7.43
6. 3aganue 1 MOJArOTOBKU K 3K3aMEHy
1. () B aByX OJIMHAKOBBIX COCY/IAX HAXOJUTCS PACTBOD KUCIOTBL: B [IEPBOM 8 J1 PACTBOPA C KOHIEHTPAIUETt
25%, Bo BTOpoM — 16 11 pacTBopa ¢ Kounenrpanueii 50%. 13 nepsoro cocyna JOIMBAIOT JIOBEPXY BTOPOIi,
a 3aTeM M3 BTOPOrO JOJIMBAIOT J0BEPXY LepBblil. B pesyabTare KOHIEHTpalus pacTBOPa B IIEPBOM COCY/IE
cranoBuTca pasHoit 41%. KakoBbl 00bEMbI cOCY10B?
1 b+1 2a® + b

- ) : (24ab).
2a —b  2a%+ ab— b? 4a? — 4ab + b?
3. () HaiiuTe Bce 3HAUEHUS TIapaMeTpa a, IIPU KOTOPLIX CyMMa KopHell ypasnenns x2 —2a(z—1)—1 =10
paBHa CyMMe KBaJIDATOB €r0 KOPHEH.

1 11
r(r+2) (r+1)2 12
5. () Kakos nau6osbimmit obmuit geaurenns uucen 24 — 1 u 228 — 17

2. () Yupocrure BhIpazkeHue: (( ) (a*+ab+a+b) —

4. () Pemmre ypasnenue:



